

చేవెళ్ల గడ్డ.. కాసానిదే..

బడుగులమంఠా ఏకమై గెలిపించుకుంటామని స్పష్టీకరణ
జాగ్రత్తగా లేకుంటే రాజకీయ నాయకులు చిన్నచూపు
చూస్తారని హెచ్చరిస్తున్న బీసీ సంఘాల నేతలు

రాజ్యాధికారం కోసం బడుగులమంఠా ఏకమై వచ్చిన సమయం వచ్చిందని బీసీ సంఘాల నేతలు పేర్కొంటున్నారు. బీసీల పక్షాన ప్రశ్నించే గొంతుకగా ముందుండి పోరాటం చేస్తున్న కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటామని స్పష్టం చేస్తున్నారు. బడుగులు బలపడొద్దని కాంగ్రెస్ పార్టీ చేస్తున్న కుట్రలను ఈ ఎన్నికల్లోనే తిప్పి కొడదామని పిలుపునిస్తున్నారు. వాస్తవాలను గ్రహించి ముందుకు సాగితే రాజ్యాధికారం



తప్పుకుండా సాధ్యమేనని చెబుతున్నారు. బీసీ బిడ్డను గెలిపించుకోకపోతే రాజకీయ పార్టీలు బీసీలను చిన్నచూపు చూస్తాయని హెచ్చరిస్తున్నారు. అలాంటి పరిస్థితి రాకుండా జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలని.. బీసీలను ఓటు బ్యాంకుగా చూసి నాయకులకు ఈ ఎన్నికల్లో వేసే ప్రతి ఓటు వెంపెట్టుకు ఉండాలని సూచిస్తున్నారు. చేవెళ్ల గడ్డపై 'కాసాని దే' జయకేతనమని, బడుగులమంఠా ఏకమై గెలిపించుకునే తీరు తామని ప్రతిన బూనుతున్నారు.

- రంగారెడ్డి, ఏప్రిల్ 25 (నమస్త తెలంగాణ)

కాసానికే బీసీల మద్దతు ఉంటుంది..

-శంకర్ యాదవ్, రామన్నగూడ మాజీ సర్పంచి, చేవెళ్ల టౌన్



బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం బీసీలకు సముచిత ప్రాధాన్యమివ్వాలి. చేవెళ్ల పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా బీసీ బిడ్డ కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ కు కేటీఆర్ బీజేపీ కేటాయింపులతో అయ్యాయి గెలిపించుకోవాలి. బీసీలకు బిడ్డ కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించుకోవాలి. బీసీలకు బిడ్డ కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించుకోవాలి. బీసీలకు బిడ్డ కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించుకోవాలి.

ఎగిరేది గులాబీ ఇండానే..

-శ్రీనివాస్, నారాయణదాస్ గూడ, చేవెళ్ల టౌన్



చేవెళ్ల గడ్డపై ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గులాబీ ఇండా ఎగిరడం ఖాయం. కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ భారీ మెజార్టీతో విజయం సాధిస్తారు. బీసీల కోసం గతంలో ఆయన అనేక ఉద్యమాలు చేశారు. బీసీలందరూ తమ ఓటును వారు గుర్తుకు వేసి కాసానికే మద్దతుగా నిలవాలి.

పార్టీలకతీతంగా ఏకం కావాలి

-రాజగోపాలరాజు, మాజీ ఎంపీపీ డోమ



చేవెళ్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో అత్యధిక సంఖ్యలో బీసీలే ఉన్నారు. అందుకే బీసీలను ఆధిపత్యం చేసే బీసీ బిడ్డను గెలిపించుకోవాలి. బీసీలకు బిడ్డ కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించుకోవాలి. బీసీలకు బిడ్డ కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించుకోవాలి.

బీసీల సత్కార చాటాలి

-నల్ల రామనాథ్, వికారాబాద్ జిల్లా బీసీ విద్యార్థి సంఘం జనరల్ సెక్రటరీ, అయినాపూర్, డోమ



బీసీలకు విస్తృతంగా పాఠశాలలు తగిన గుణపాఠం చెప్పాలంటే ఈ ఎన్నికల్లో కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను చేవెళ్ల నుంచి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి. ఆయన బీసీల పక్షాన ప్రశ్నించే గొంతుకగా ముందుండి పోరాటం చేస్తున్నారు. బడుగులు బలపడొద్దని కాంగ్రెస్ పార్టీ చేస్తున్న కుట్రలను ఈ ఎన్నికల్లోనే తిప్పి కొడాలి.

కాంగ్రెస్ కుట్రలను తిప్పికొట్టాలి

-బీ.రాజు ముదిరాజ్, బీసీ నాయకుడు, కొత్తగూడ



బీసీలను విస్తృతంగా పాఠశాలలు తగిన గుణపాఠం చెప్పాలంటే ఈ ఎన్నికల్లో కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను చేవెళ్ల నుంచి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి. ఆయన బీసీల పక్షాన ప్రశ్నించే గొంతుకగా ముందుండి పోరాటం చేస్తున్నారు. బడుగులు బలపడొద్దని కాంగ్రెస్ పార్టీ చేస్తున్న కుట్రలను ఈ ఎన్నికల్లోనే తిప్పి కొడాలి.

లోకసభలో బీసీల వాణి వినిపిస్తుంది..

-బంతల నవీన్ కుమార్, ఐటీ ఉద్యోగి, కొత్తగూడ



నిస్వార్థంగా బీసీల అభ్యుదయం కోసం చేస్తున్న కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ కు ఈ ఎన్నికల్లో భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలి. బీసీలకు బిడ్డ కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించుకోవాలి. బీసీలకు బిడ్డ కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించుకోవాలి.

బీసీలు మానం వీడాలి

-శ్రీధర్ కుమార్, రింగాయత్ సంఘం నాయకుడు, బదగంపేట



బీసీల మానం వీడాలి. బీసీలకు వచ్చిన అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి. బీసీలను పార్టీ చేవెళ్ల పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా బిడ్డ కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించుకోవాలి. బీసీలకు బిడ్డ కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించుకోవాలి.

బీసీల ప్రాధాన్యత పెరుగుతుంది..

నాగరాజు, బీసీ సంఘం నాయకుడు, బదగంపేట



కాంగ్రెస్, బీజేపీలు బీసీలకు అన్యాయం చేస్తున్నాయి. బీఆర్ఎస్ తోనే బీసీలకు న్యాయం జరుగుతుంది. ఇప్పుడు జరుగుతున్న ఎన్నికల్లో బీసీ అభ్యర్థి అయిన కాసానిని గెలిపించుకుంటే రానున్న లోకసభలో బీసీల ప్రాధాన్యత రాజకీయంలో మరింత పెరుగుతుంది. అన్ని పార్టీలు బీసీలకు స్వీకృత ఇచ్చేందుకు ముందుకొస్తాయి. కాసాని గెలుపుతో బీసీల్లో విజయం వస్తుంది.

కాసాని విజయం.. బీసీల గెలుపు

-గోపాల్ ముదిరాజ్, మండల ముదిరాజ్ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి, యాలాల



బీసీల గొంతుకు గత ప్రభుత్వాల అణచివేశాయి. ఇప్పుడు మన గతం వినిపించాలి సమయం వచ్చింది. అగ్రగర్భ నాయకుల అహంకారపూరిత మాటలకు ఓటు ద్వారా సమాధానం చెప్పాలి. కొన్నేండ్లుగా బీసీల రాజకీయంగా వెనుకబడిపోయారు. కాసాని గెలుపుతో బీసీల గొంతుకు లోకసభలో వినిపిస్తుంది. ఓటు మన చేతిలో ఉన్నది.. విజయం మన ముంగిట ఉన్నది. ఈ అవకాశాన్ని బీసీ బిడ్డలు చేజొచ్చుకోవచ్చు.

బీసీలు ఏకం కావాలి..

-దాకర్ వెంకటేశ్, హాజీపూర్, యాలాల



కాంగ్రెస్ నాయకుల మాటలు బీసీలను అవమానపరుస్తాయి. అత్యగౌరవాన్ని దెబ్బతీసేలా ఉన్నాయి. ఇప్పుడు బీసీల ఐక్యత చూపించాలి సమయం ఆసన్నమైంది. రాజకీయంగా బీసీలను అగ్రగర్భ నాయకులు ఎదురు నివ్వడంలేదు. బీసీలందరూ పార్టీలకతీతంగా ఏకమై చేవెళ్లలో కాసానిని గెలిపించి మన సత్కారం చాటాలి.

జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపించుకుంటాం..

-రవి, వట్లూర్, మర్పల్లి



బీసీలందరూ ఏకమై కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటాం. ముదిరాజ్ సామాజిక వర్గానికి చెందిన కాసానికే బీఆర్ఎస్ పార్టీ చేవెళ్ల ఎంపీ టికెట్ ఇవ్వడం సంతోషకరం. బీసీలను చిన్నచూపు చూస్తున్న పార్టీలకు కనుమప్పుకలిగిలా ఈ ఎన్నికల్లో కాసానిని గెలిపించుకుంటాం. బీసీలు ఐక్యంగా ఉంటే ఎలా ఉంటుందో అదరికే అర్థమయ్యేలా చేస్తాం.

బీసీలను ఏకం చేసిన నాయకులు కాసాని

-గోపర్ల కె. వికారాబాద్



రాష్ట్రంలో 96 కులాలను ఏకతాటిపైకి తీసుకొచ్చి వారి సమస్యలపై పోరాటం చేసిన ఘనత కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ కే దక్కుతుంది. అలాంటి నాయకుడిని గుర్తించిన కేటీఆర్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా అవకాశం కల్పించడం గొప్ప పరిణామం. బీసీల సమస్యలను పరిష్కారం కావాలంటే కాసాని ఎంపీగా గెలుపొందే. మన సత్కారం చాటాలి.

పార్లమెంట్ లో చర్చించేవారు కావాలి

-రాజు, శాస్త్రీపురం, రాజేంద్రనగర్



పార్లమెంట్ లో తెలంగాణ సమస్యలపై చర్చించేవారు కావాలి. అందుకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కేటీఆర్ బలపర్చిన కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను గెలిపిస్తే అది సాధ్యమవుతుంది. కాంగ్రెస్, బీజేపీల ఎంపీ అభ్యర్థులు ఎప్పుడూ రాష్ట్ర సమస్యలపై మాట్లాడడంలేదు. రాష్ట్రాభివృద్ధి బీఆర్ఎస్ తోనే సాధ్యం. పదేపదే కేటీఆర్ పాలనలో తెలంగాణ ఎంతో అభివృద్ధి చెందింది.

జాతీయ పార్టీలు ప్రజలను పట్టించుకోవు..

-వెంకటరమణ, సులేమాన్ నగర్ డివిజన్, రాజేంద్రనగర్



జాతీయ పార్టీలు మన సమస్యలను పట్టించుకోవు. అన్ని కలవరకీ ప్రజల మధ్య పూర్తిగా దూరమైపోయాయి. ఆ తర్వాత కనిపించవు. కానీ.. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అలా కాదు.. తెలంగాణ అభివృద్ధి ధ్యేయంగా ఆ పార్టీ ఏర్పడింది. కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ను బీసీలందరూ గెలిపించుకోవాలి. పార్లమెంట్ లో బీసీల వాయిదీ వివరణాలంటే.. బీసీ నాయకుడిని ఎంపీగా గెలిపించుకోవాలి.



నీడీని విడుదల చేస్తున్న కలెక్టర్ శశాంక, అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమాసింగ్

ఓటర్లు.. ఎన్నికల్లో పాల్గొనండి

లోకసభ ఎన్నికల ఆడియో సందేశం నీడీ విడుదల

షాబాద్, ఏప్రిల్ 25: లోకసభ ఎన్నికల ఆడియో సందేశం నీడీని గురువారం కలెక్టర్ శశాంక, అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమాసింగ్ తో కలిసి విడుదల చేశారు. లోకసభ ఎన్నికల్లో పాల్గొనాలి అంటూ ఓటర్లను కోరుతూ ఈ ఆడియో సందేశాన్ని రూపొందించారు. అదే విధంగా అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమాసింగ్ స్పీడ్ సెటిల్ పాయింట్ను ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో నోడల్ ఆఫీసర్, డిఎస్పీ శ్రీలక్ష్మ, రాజేంద్రనగర్ ఆర్డీవో పాల్గొన్నారు.



స్పీడ్ సెటిల్ పాయింట్ను ప్రారంభిస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ ప్రతిమాసింగ్

ఓటర్లకు సమాచార డైరీ అందించాలి

అదనపు కలెక్టర్ లింగానాయక్

కొడంగల్, ఏప్రిల్ 25 : పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ప్రతి ఓటరుకూ ఓటరు చీట్ పాటు ఓటు వేసే సమాచార డైరీని అందించేలా కృషి చేస్తున్నామని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగానాయక్ తెలిపారు. గురువారం తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఆర్ పార్టీ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఓటింగ్ పట్ల ఉత్సాహం తగ్గించేలా విధంగా చీట్ పాటు ఓటుకు సంబంధించిన సమాచార డైరీని అందించే విధంగా ప్రణాళిక కొనసాగుతున్నట్లు తెలిపారు. ఓటు హక్కును ఎవరు ఏవిధంగా వినియోగించుకోవాలి? ఈ డైరీలో క్లుప్తంగా పొందుపరిచినట్లు తెలిపారు. మొత్తం ఓట్లు 2,41,794 లక్షల మంది ఉన్నట్లు పేర్కొన్నారు. 7 కొత్త పోలింగ్ కేంద్రాలు అందు



కొడంగల్ : సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న అదనపు కలెక్టర్ లింగానాయక్

హామీలను ప్రభుత్వం నెరవేర్చాలి

మాజీ ఎమ్మెల్యే మెతుకు ఆనంద్

వికారాబాద్, ఏప్రిల్ 25 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే నెరవేర్చాలని వికారాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆనంద్ అన్నారు. గురువారం వికారాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ధన్నారా నీటి చెందిన రైతు ఫాలోలోకి వెళ్లి రైతులతో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులకు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని రైతుల తరఫున డిమాండ్ చేశారు. మద్దతు ధరలో పాటు రూ.500 బోనస్, రూ.2 లక్షల రుణ హామీ, ఎకరానికి రూ.15 వేల రైతుబంధు వెంటనే అమలు చేయాలని పోషకాహార ఉద్యమం ద్వారా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి రాసి పంపారు. కార్యక్రమంలో వికారాబాద్ రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు రాంరెడ్డి,



హామీలను నెరవేర్చాలని పోషకాహార ఉద్యమం చేపట్టిన మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆనంద్

పట్టణ అధ్యక్షుడు ప్రభాకర్ రెడ్డి, కొన్ని ఇంజనీర్లు రాములు, గోపాల్, రామస్వామి, నాయకులు విజయకుమార్, మల్లెం, షషి పాల్గొన్నారు.

డిప్లొమా కోర్సులకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

జిల్లా సంక్షేమ అధికారి జి.జ్యోతిషపద్మ

వికారాబాద్, ఏప్రిల్ 25 : 2024-25 సంవత్సరానికి దుర్గాబాయి దేశిముఖ ప్రభుత్వ మహిళా టెక్నికల్ సంస్థ హైదరాబాద్ లో 8 సంవత్సరాల టెక్నికల్ డిప్లొమా కోర్సులకు అనాధ పిల్లలు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారి జి.జ్యోతిషపద్మ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అనాధ బాలికలు, తల్లిని లేదా తండ్రిని కోల్పోయిన బాలికలు నుంచి అత్యధిక రుణాభ్యుత్సాహిణి, దివ్యాంగ బాలికలు డిప్లొమా కోర్సుకు దరఖాస్తు చేసుకోవాలి. కలెక్టర్ ఆదేశానుసారం మహిళా శిల్పి-శిశు సంక్షేమ శాఖ వారి ఆధ్వర్యంలో శిక్షణను నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆమె తెలిపారు. సివిల్ ఇంజనీరింగ్, ఎలక్ట్రికల్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ ఇంజనీరింగ్, కంప్యూటర్ ఇంజనీరింగ్, ఎలక్ట్రానిక్ కమ్యూనికేషన్ ఇంజనీరింగ్ తదితర కోర్సుల్లో శిక్షణ ఇవ్వనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రతి కోర్సులో 60 స్థానాలు మొత్తం 240 స్థానాలు ఉన్నట్లు తెలిపారు. బాలికలు పాల్గొంటే అర్హత ప్రవేశ పరీక్ష రాయకున్నా కనీసం పదే తరగతి ఉత్తీర్ణత ఉండాలి. అమె వివరించారు. కోర్సులో మూడు శాతం స్థానాలు దివ్యాంగులకు కేటాయింపు ఉంటుంది.



అవకతవకల్లేకుండా ధాన్యం తూకం

ధోమ/కులకపర్ల 25 : సరైన తేమ శాతం ఉన్న పరిధి దాన్యాన్ని మాత్రమే కొనుగోలు చేయాలని జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి గోపాల్ అన్నారు. కులకపర్ల మండల కేంద్రంలో ఐకేపి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన పరిధి దాన్యాన్ని గురువారం పర్యవేక్షించి అధికారి గోపాల్ తనిఖీ చేసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పరిధి దాన్యం తూకం ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన ప్రకారం మాత్రమే ఉండాలని కొనుగోలు కేంద్రం నిర్వాహకులకు ఆయన సూచించారు. అంతరం ఆయన మండల కేంద్రంలోని ఎరువుల దుకాణాలను తనిఖీ చేసి ఏకైక నాలుగు ఎరువుల రైతులకు అందుబాటులో ఉంది నాణ్యతా ప్రమాణాలను పాటించి అమ్మాలని నిర్వాహకులకు తెలుపుతూ రికార్డులను సక్రమంగా నిర్వహించాలని దుకాణదారులకు సూచించారు. కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయ అధికారి వీరస్వామి, ఏవో బాబు కొనుగోలు కేంద్రం నిర్వాహకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మలేరియా రహిత సమాజాన్ని నిర్మిద్దాం

దోమలలో సోకే వ్యాధులపై అవగాహన కల్పించాలి

జిల్లా వైద్యారోగ్యశాఖ అధికారి వెంకటేశ్వరరావు

షాద్ నగర్ లో, ఏప్రిల్ 25 : మలేరియా రహిత సమాజాన్ని నిర్మిద్దామని జిల్లా వైద్యారోగ్యశాఖ అధికారి వెంకటేశ్వరరావు అన్నారు. ప్రపంచ మలేరియా దినోత్సవం సందర్భంగా గురువారం షాద్ నగర్ ప్రభుత్వ దవాఖాన ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు చివరి అవగాహన కల్పించి జిల్లా మలేరియా అక్షయం చేసే లక్ష్యం నిర్వహించిన పాల్గొని మాట్లాడారు. ధోమల ద్వారానే మలేరియా, డెంగ్, మెడలు వ్యాధి, బోధవ్యాధి, చికెన్ గ్యాంగ్ వంటి వ్యాధులు వస్తాయన్నారు. ముఖ్యంగా ధోమల ద్వారా విష జ్వరాలు వస్తున్నాయన్నారు. నివాసాలలో పాటు పరిసరాలను ఎప్పటికప్పుడు పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలన్నారు. ధోమలలో సోకే వ్యాధులపై ప్రజలకు పూర్తిస్థాయిలో అవగాహన కల్పించాలని బాధ్యత వైద్య సిబ్బందిపై ఉంచారు. ధోమలలో సోకే వ్యాధులు, ధోమల సంబంధించిన కలకలాలను నివారించుకోవాలి. కార్యక్రమంలో షాద్ నగర్ డిప్యూటీ డిఎంహెచ్ఎం విజయలక్ష్మి, హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ శ్రీనివాస్, షాద్ నగర్ డివిజన్ లోని అన్ని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల వైద్యాధికారులు, జిల్లా మలేరియా కార్యాలయ సిబ్బంది, హెల్త్ సూపర్ వైజులు, ఏఎన్ రియం, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



అవగాహన కల్పించి ప్రారంభిస్తున్న జిల్లా వైద్యారోగ్యశాఖ అధికారి వెంకటేశ్వరరావు

మలేరియాను అరికట్టాలి వికారాబాద్ : మలేరియాను అరికట్టాలిని బాధ్యత మనపై ఉందని జిల్లా వైద్యారోగ్య శాఖ అధికారి పాల్గొన్నవారు అన్నారు. గురువారం ప్రపంచ మలేరియా దినోత్సవాన్ని పుర

స్మరణించి జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి పాల్గొన్నవారు మలేరియాను అరికట్టాలిని బాధ్యత మనపై ఉందని తెలిపారు. మలేరియా వ్యాధిని వ్యాపింపజేసే ధోమల పెరుగుదలను నిర్వహించడం జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి న్నారు. ఇంటి పరిసరాల్లో నీరు నిల్వ ఉండకుండా చూడాలని సూచించారు. ఈ రోగ్యల్లో కార్యాలయ సిబ్బంది, ఆశ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న భక్తులు

ముగిసిన ఆలయ బ్రహ్మాచారం

మొయినాబాద్, ఏప్రిల్ 25 : బిలుకూరు బాహాజీ ఆలయ బ్రహ్మాచారం వినిమిదో రోజు చక్ర తీర్చిదిద్దే ముగిశాము. స్వామివారికి సర్వస్థానాదిపతి అయిన చక్రస్వామి ఆధ్వర్యంలో చివరిరోజు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. దేవాలయంలో పూర్ణాహుతి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. పూర్ణాహుతి ప్రసాదాన్ని అష్టదిక్పాలకులకు వైభవంగా పట్టి బలిపూజలు చేశారు. అంతకు ముందు స్వామివారిని శ్రీదేవీ, భూదేవి సమేతంగా అర్చనలు చేశారు. మండలంలో ఊరేగింపులు. మండలంలో సవకలక స్వామి, పాలికిల పూజాతో దేవుళ్లందరినీ అవగాహన చేసి సుగంధద్రవ్యాలతో సవకలక అభిషేకం చేశారు. అనంతరం చక్రస్వామికి ఆలయ సమీపంలోని గడిపేట చిరుపువ్వు చక్రస్వామిని చేరుకుంటూ ఆలయ మేనేజింగ్ కమిటీ కన్వీనర్ గోపాల్ రెడ్డి, అధ్యక్షులు, అధ్యక్షులు సీన్ల రంగరాజ్, తిరుమల కిరణ్, హరాపత్తు రామాచారి, నరసింహన్, కిట్టస్వామి, కన్వీనర్, సురేశ్, అనిల్ పాల్గొన్నారు.



స్వామివారికి చక్రస్వామిని చేరుకుంటూ వెళ్తున్న భక్తులు